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UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

= Pritet qé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

= Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme
té sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes
sé detyrés, pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me
numrin maksimal té pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numrii pikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

= Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té
shuméfishté dhe ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

= Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla qé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés Zgjidhja e sakté
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7. Gjithsej 3 piké

) TS . TSP PRPRPPR 1 piké
) TR R SUPURRRR 1 piké
o) 10 OSSP 1 pike

9. Gjithsej 3 piké
Ményra l:

L1B6:-BO 415 ..o et e e e e e e e e ba e e e bae e e aaraeeeannes 1 piké
(1280—415) T80 =865:80 ..o e 1 piké
10,81 prandaj né ashensor mund t& hyjné 10 PersoNa......ccccvceeeeeeeeeeeeeeeieeieeiccnrrrrrreeeeees 1 piké

Ményra ll:

AL5: 80 =51 ooiiiiieieiee et e e e e b e e e e ba e e et e e e araeeenraaeeenarees 1 piké
Pér shkak té kutisé ashensori mund té pranojé 6 persona meé pak..........ccceeeeecvvvrnrnnnnn. 1 piké
Né ashensor té sigurt mund t€ géndrojné 10 PersoNa......cceeeeeeeeeeeeceeciirrierrrereeeeeeeeeeeeean 1 piké

10. Gjithsej 3 piké

B(2X45) =46 =4X: 2o e 1 piké

BX—8X =24 =15 ... oottt be e st e et e e nate e e raeeenes 1 piké

X_—g 1 piké
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11. Gjithsej 2 piké

(x+4)2=x2+8x+16 05€ (X+4=X)(X+44X) <O ocrrreierreirrereiereeceiieseeeeesereeeeee 1 piké
(x+4)2—x2 <0=8Xx<—16=>X<—2 0se 4(2X+4) <0=> X <=2 cooveermecrrreerrrcrereonnas 1 piké

12. Gjithsej 2 piké

) B T=10 L - PRSPt 1 piké
) IR0 U - SR 1 piké

13. Gjithsej 3 piké

BCZ =52 232, BC = ACM vttt eee s ese e s et seesene st ee e eneneene e eeeseeees 1 piké
Trekéndéshi ABC EShté barabrinj€s .........cueeeeieiieiiiii i e 1 piké
S= 42;@ A3 et e et 1 piké
14. Gjithsej 2 piké

a+b+c+d=60cm=a+b+26CM =060CM ......ccccrrrriiiiiiiee e 1 piké
Vija e mesme: a+h = 34% SLTCM et 1 piké
15. Gjithsej 3 piké

Vy it = (40M)% = B40AM? e s e 1 piké
Ve kubit = Ve piramids «+++++++++++sesrerseesrersensminemmesinsiness ettt 1 piké
V, piramides =%(4cm)2-H, 64=%H N I . 1\ WO 1 piké



